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介護保険の現状と今後について
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・分かりやすかったが、まだまだ分からない。なぜ？と思うことがある。
・お話が分かりやすくよかったです。
・施設に入らなければならない年齢になってきたので、関心をもってききました。ありがとうございまし
た。
・「今後」は自分たちで、つくりだしていかなければと思った。保育合研や教育集会などがあるように介護
職の集会で運動を作り上げることができないのかと思った。
・厳しい介護の現実に悲しくなる。もし自分が今後介護を受ける身になれば、ヘルパーさん不足で自分でし
なさい・・・となるのでしょうか？講師の介護に向き合う姿勢が素敵でした。がんばって下さい。
・私は今年で80才、今は一人暮らしで自分で日常のこと、半日はデイサービス利用、他の団体、スポー
ツ、写真クラブと活動しているが、いつ生活に困ることになるか、講座を聞いて利用できるのか不安がつの
るだけ。もっと国、県、市町村での動きが、介護保険が使えることを考えてほしい。
・わかりづらいので、このような話を聞く機会があるのはすごく良い。介護保険をしっかり理解し、使える
時えお見きわめ臆さず利用したい。
・介護の問題が改めて理解できた。介護を受ける側の心の声がしみました。署名はどんどんやりたい。
・ケアマネは絶滅危惧種になりかけている。2040年以降、介護職員も・・
・数カ月前に聞いた時よりも、更に肉付けされていて分かりやすかった。利用者さんのつぶやきが、自分の
ことのように感じました。よりそう気持ちいつもながらありがたかったです。
・65歳以上であればどんな原因でも介護申請できる、グループホームは市町村に住所がある人しか利用で
きない、など勉強になった。介護問題は、多くの問題があり大変だと思った。少しでも改善に向けて活動し
てほしい。
・ケアマネ1人で50人はびっくりです。介護やケアマネの大変さがとてもわかりやすく感動しました。施
設使用者さんのつぶやきでは、涙が出てきました。現在、遅咲きながら認知症介護予防をケアマネや訪問看
護職員と同じ敷地で、市役所スタッフとも関わりながら、地域の高齢者の方にたずさわっています。本日と
ても良い母親大会でした。参加できて感謝しきりです。
・介護保険でサービスを利用する方の自己負担が減る事や、ケアマネ、介護看護スタッフなどの給料を上げ
てほしい。国が介護にかける予算をもっと増やしてほしい。

・ファルマではどのような、サプリメントを置いているのでしょうか？おすすめのサプリメントはありますか？
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